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Projekt byl podpořen z rozvojového programu MŠMT „Podpora environmentálního 
vzdělávání výchovy a osvěty (EVVO) ve školách v roce 2009“  a probíhal v sedmi ročnících 
školy v období května až  prosince 2009. Cílem projektu bylo posílit šetrné chování  žáků 
k životnímu prostředí v každodenním životě. Žáci jsou vedeni k vnímání spotřebitelské volby, 
k aktivnímu hledání  řešení problémů udržitelného rozvoje. Projekt probíhal formou  
přednášek , besed, programů SEV, exkurzí a dílčích projektů studentů. Studenti se zúčastnili 
9 terénních exkurzí, 12 výukových programů a 7 besed a simulačních her.  V rámci třídních 
projektů byla řešena témata Voda , Talíř v peněžence, Supermarket, Ekologická stopa, 
Doprava do školy, Obnovitelné zdroje energie, Detergenty, Energie v domácnosti, Recyklace 
odpadů. Žáci zpracovávali zprávy z exkurzí, připravovali podklady pro nástěnky, počítačové  
prezentace. Žáci z vyšších ročníků gymnázia absolvovali výukový program Svět v nákupním 
košíku – Hořká chuť čokolády  a na téma projektu zpracovávali literární práce.  
 

Projekt  představila škola veřejnosti již v červnu v průběhu oslav 100. výročí 
gymnázia, na podzim na Burze škol, na Dnu otevřených dveří a třídních schůzkách. 
 
  Vyvrcholením dlouhodobých průzkumů a třídních projektů byl projektový den, 
na který byla také pozvána veřejnost.  Týmy, které byly tvořené žáky z různých ročníků 
školy, představily na projektovém dnu výsledky své práce formou plakátů a  počítačových 
prezentací. Vedením týmů byly pověřeni žáci kvarty. Dílny projektového dne se zabývaly 
tématy Doprava, Papírování, Pitná voda, Svačina, Zdravý životní styl a kouření, Odívání, 
Energie, Odpady. Součástí příprav projektového dne byl průzkum stavu ve škole, dotazníkový 
průzkum mezi studenty a získávání informací o provozu školy od ředitelství a provozních 
pracovníků školy. Závěrečné zprávy týmů  byly zveřejněny na plakátech a obsahovaly 
doporučení pro provoz školy a doporučení pro životní styl žáků. Žáci prezentovali své plakáty 
na školní konferenci a porota hodnotila jejich práci. Nejlepší týmy byly oceněny. Vedoucí 
týmů provedli později hodnocení  své manažerské práce.  
 

V průběhu projektu byl v červnu evaluován plán EVVO. V srpnu byl vytvořen a 
schválen nový  školní plán EVVO, který byl zveřejněn jako příloha ŠVP. Celý projekt byl 
zdokumentován na prezentačním CD. 
 
 
 
 
 
 
 
 


